

# ТРЕТЬЯ СВАДЬБА ДЕНИСА МАТРОСОВА

## Обручальное кольцо спрятал в помидоре

тв 18–24 ноября 2024 № 46 Мо

2 в 1: журнал и телегид

# антелесьанна

**30 ЛЕТ С ВАМИ**

Гороскоп на всю неделю

Любимая  
женщина

**Александра  
ДОМОГАРОВА.**  
Первое фото

**5** ХИТОВ

**Александр  
ПАХМУТОВОЙ**

**3**

**Олег КАССИН**  
в сериале «Кордон»:

# ХОТИТЕ СДЕЛАТЬ МИР ЛУЧШЕ – НАЧНИТЕ С СЕБЯ

**СКАНВОРДЫ • СУДОКУ • ТАРО**

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 49.00 РУБ.

ISSN 2412-7299



9 772412 729770

24046



>

звездные новости



МАРГО И ТОМ  
ВМЕСТЕ ДЕСЯТЬ ЛЕТ.

# Долгожданное счастье

**МАРГО РОББИ** впервые стала мамой.

**З**везда фильма «Барби» и ее муж – продюсер Томас Акерли не спешили делиться новостью о радостном событии, но фотографии подловили их во время прогулки с ребенком. Журналистам удалось выяснить, что у супругов родился мальчик и произошло это еще 17 октября.

Марго и Том познакомились в 2013 году на съемках фильма «Французская сюита». Как позже признавалась актриса, поначалу они дружили, но вскоре Робби поняла, что влюблена. Спустя год после первой встречи Марго пе-

ребралась к Тому в Лондон, где пара основала продюсерскую компанию и занялась производством фильмов. Совместное дело еще больше укрепило связь влюбленных, и в декабре 2016 года они сыграли свадьбу на родине актрисы в Австралии. Сейчас 34-летняя Робби планирует взять небольшую паузу в работе, чтобы насладиться материнством и прийти в форму. Но уже известно, что первые съемки у Марго запланированы на начало следующего года, актрисе досталась главная роль в новой экранизации романа Эмили Бронте «Грозовой перевал».

**Актриса решила сделать паузу в карьере, чтобы заниматься малышом.**



КОРОЛЬ КАРЛ III  
И КОРОЛЕВА-КОНСОРТ  
КАМИЛЛА.

### БОЛЬНИЧНЫЙ ЛИСТ

В ФЕВРАЛЕ ЭТОГО ГОДА СТАЛО известно, что у 75-летнего **КАРЛА III** диагностировали рак, затем онкологическое заболевание нашли у 42-летней **КЕЙТ МИДДЛТОН**. Сейчас временно сложила обязанности 77-летняя королева-консорт **КАМИЛЛА**. Пресс-служба дворца сообщила, что у супруги короля обнаружили инфекцию легких. Врачи рекомендовали ей покой, ближайшие мероприятия Камилла пропустит.



НАСТОЯЩАЯ  
МЭРАЙИ СПРАВА.

### ТОЧНАЯ КОПИЯ

Музей мадам Тюссо в Нью-Йорке представил восковую фигуру **Мэрайи Кэри**. Певица и ее дети одними из первых посетили новую экспозицию и пришли в восторг от того, насколько точно выполнена фигура. «Наконец-то я нашла того, кто поможет мне с доставкой игрушек в этом году!» – подписала 55-летняя Кэри фото со своей копией. Поклонники артистки даже не сразу поняли, кто на этом кадре настоящая исполнительница рождественского хита All I Want for Christmas Is You, а кто скульптура.

### ТАЙНАЯ СВАДЬБА

**КРИСТИН ЭНН СКОТТ ТОМАС** в 64 года вышла замуж во второй раз. Актриса и 62-летний главный редактор Bloomberg News **Джон Микелвейт** поженились спустя пять лет отношений. Тайная церемония прошла в сентябре в графстве Ратленд, но только сейчас актриса рассказала о ее деталях. «Самый трогательный подарок сделала моя сестра. Она собрала все семейные рецепты, которые хранила мама от бабушек и прабабушек, отсканировала их и превратила в книгу», – поделилась Кристин. С 1987 по 2005 год Томас была замужем за врачом Франсуа Оливенном и родила ему троих детей.

Алеся Гордиенко  
programs@antennatv.ru



## история любви

**ОКСАНА:**  
– Жизнь актеров связана с публичностью, и порой в нее проникает много домыслов и слухов. Но Денис сразу показал, что ему можно доверять.



# Денис Матросов: протянул помидор с бутафорским кольцом и сказал: «Выходи за меня!»

Актер покинул ряды холостяков и женился в третий раз. «Когда тебе и твоим детям не хочется отпускать человека ни на минуту, это и есть уже другие отношения. А такую красивую, добрую, умную могут же и увести», – говорит Денис о своей супруге Оксане Рудич-Каструбиной.

**– В** ФЕВРАЛЕ ПРОШЛОГО ГОДА В ИНТЕРВЬЮ «АНТЕННЕ» ВЫ С НАДЕЖДОЙ ГОВОРИЛИ: «МОЖЕТ БЫТЬ, ЕЩЕ ПОВЕЗЕТ, Я ВСТРЕЧУ СВОЮ ПРИНЦЕССУ», А В ЭТОМ ГОДУ ПРИШЛИ К НАМ НА ЮБИЛЕЙ С ЖЕНОЙ ОКСАНОЙ. КАК ЖЕ СУДЬБА СВЕЛА ВАС С ПРИНЦЕССОЙ?

– Все его величество случай. Говорят, загад не бывает богат. Но я очень ждал своего человека, надеялся и верил, что есть та, кому даже мои недостатки покажутся достоинством. И меня смогут оценить таким, какой я есть на этом жизненном перепутье. Познакомились мы по-деловому. Я пришел в офис юридической компании, чтобы решить вопрос с непорядочным организатором гастролей нашего театра. Пока ждал, красивая девушка Оксана Николаевна, которая встретила меня в офисе, предложила чашечку чая. Разговорились, посмеялись и договорились о встрече в неформальной обстановке. В общем, пригласил девушку на свидание. И только потом выяснилось, что Оксана – хозяйка этой компании по предоставлению юридических услуг.

**– ОКСАНА, БЕСПОРНО, КРАСИВАЯ ЖЕНЩИНА, НА НЕЕ СЛОЖНО НЕ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ, НО КОГДА ТЫ ВЗРОСЛЫЙ ЧЕЛОВЕК И ИМЕЕШЬ ОПРЕДЕЛЕННЫЙ БАГАЖ ЗА ПЛЕЧАМИ, ТО ДЛЯ СЛЕДУЮЩЕГО ШАГА МАЛО ОДИН ВНЕШНИХ ДАННЫХ. ТАК ЧТО ЗАЦЕПИЛО?**

– С Оксаной мы оказались на одной волне юмора, частота вещания совпала. (Смеется.) Хотя именно в этот отрезок моей жизни мне было совсем не до смеха. Все шло наперекосяк, как говорится, черная полоса затянулась. Даже не знаю, как так получилось, но с Оксаной сразу же хотелось шутить и улыбаться.

**– КАКИМ БЫЛО ВАШЕ ПЕРВОЕ СВИДАНИЕ? СТАЛО ЛИ ОНО РЕШАЮЩИМ В ТОМ ПЛАНЕ, ЧТО ВЫ СРАЗУ ПОЧУВСТВОВАЛИ: ПЕРЕД ВАМИ БУДУЩАЯ ЖЕНА?**

мужской интерес

**Олег  
Кассин:  
судьбу  
можно  
встретить  
в любом  
возрасте,  
я скептиком  
никогда  
не был**

– У меня не было никаких представлений о том, как учиться в театральном институте. Но я был приятно удивлен: было интересно просто до жути. Я еще жил в общежитии, и мы не прекращали учиться и после пар, потому что постоянно придумывали какие-то этюды, вместе репетировали, что-то читали, сочиняли. Это происходило 24 часа в сутки.



портрет

# «30 лет – отличный возраст, чтобы успокоиться»

«В женщинах заложено самолюбование. Но когда мужчины начинают восхищаться собой в невероятном количестве, это настораживает», – рассуждает актриса **ЯНА ЕНЖАЕВА**.

**Н**А ТНТ НАЧАЛСЯ ВТОРОЙ СЕЗОН СЕРИАЛА «ПРАЗДНИКИ». ПЕРВЫЙ ЗАКОНЧИЛСЯ БЕРЕМЕННОСТЬЮ ВАШЕЙ ГЕРОИНИ ЮЛИ. КАК ЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ОТРАЗИЛОСЬ НА СЪЕМКАХ? ПРИШЛОСЬ ЛИ ПРИВЫКАТЬ К НАКЛАДНЫМ ЖИВОТАМ, ПОЕДАТЬ БЕЗУМНОЕ КОЛИЧЕСТВО СОЛЕННЫХ ОГУРЦОВ?

– У меня нет собственного опыта беременности, но он есть у моей подруги **Настии Калашниковой** (играет старшую сестру Юли Лену. – Прим. «Антенны»), в период съемок полнометражного фильма «Праздники» она была в положении. Мне кажется, что беременность – это крайне непростое мероприятие, и в новых сериях мы увидим все его радости и горести, все это будет приправлено массой смешных ситуаций. Что же касается тонкостей съемок, были день и сцена, в которой я ела малосольные огурцы в больших количествах. Пришлось непросто, поскольку их терпеть не могу, но я придумала, как и огурец съесть в кадре, и себя не сильно им травмировать. Накладные силиконовые животы тоже имеют место быть, они крайне реалистичные и по весу соответствовали настоящим, то есть не полые внутри, а весьма тяжелые. Сделано это для того, чтобы пластика артиста стала максимально правдоподобной. С ними было очень жарко, тяжело ходить, сильно болела спина, но, спасибо, во время обеда живот

– **ОБОЖАЮ, КОГДА ВСЕ СМЕЮТСЯ И Я ТОМУ ПРИЧИНА. ПОЭТОМУ СЕЙЧАС ХОТЕЛА БЫ ЗАНЯТЬ КОМЕДИЙНУЮ НИШУ. ДРАМАТИЧЕСКИХ АКТРИС У НАС ГРОМАДЬЕ, А ХОРОШЕГО ЮМОРА МАЛО. МНЕ КАЖЕТСЯ, ЧТО, КОГДА У ТЕБЯ ЕСТЬ ПРИРОДНОЕ ЧУВСТВО ЮМОРА, ТЫ ХОРОША ВНЕШНЕ И НЕ ГАУПТА, ЭТО ОТЛИЧНОЕ СОЧЕТАНИЕ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЛУЧИЛОСЬ ЧТО-ТО СКЛАДНОЕ.**

